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POMEN PROJEKTA FINPOWER V EVROPI

Dobrodošli v našem novičniku o FINPOWER -
"Ozaveščanje žensk o trajnostni finančni pismenosti
preko mikro učenja", projektu ki ga sofinancira
program Erasmus+ Evropske unije. Namen projekta
z referenčno številko 2022-1-AT01-KA220-ADU-
000087985 je povečati veščine in ozaveščenost
žensk na področju trajnostne finančne pismenosti.
Ženske se pogosto počutijo manj samozavestne kot
moški glede finančnih zadev in odločitev. Imajo
različne potrebe po finančni pismenosti zaradi
dejavnikov, kot so nižji dohodek, manj prihrankov in
daljše življenje, hkrati pa so odgovorne za enake
življenjske izdatke kot moški.

Projekt FINPOWER Erasmus+ se bo konec oktobra zaključil, zato
se s ponosom oziramo na pomemben napredek, ki smo ga
dosegli pri spodbujanju finančne pismenosti žensk po Evropi. Z
inovativnimi pobudami in ciljno usmerjenimi strategijami je
projekt učinkovito odpravil vrzel med spoloma na področju
finančne pismenosti ter ženskam omogočil znanje in spretnosti,
ki jih potrebujejo za sprejemanje informiranih finančnih
odločitev. Projekt FINPOWER je ustvaril trajne vire, ki bodo
ženskam koristili še dolgo po koncu projekta, od celovitih
programov usposabljanja do dostopnih spletnih orodij. 

S tem, ko ženske opremimo s temi ključnimi veščinami, jim ne
pomagamo le pridobiti finančno neodvisnost, temveč tudi
spodbujamo v bolj vključujočo in pravičnejšo gospodarsko
prihodnost po vsej Evropi.



KAJ SMO DOSEGLI?

Usposabljanje učiteljev in svetovalcev: Udeležence
izobraževanj smo uspešno opremili z veščinami,
potrebnimi za usposabljanje žensk na področju
finančne pismenosti, s čimer smo zagotovili trajni
učinek.
Institucije za usposabljanje in spletna akademija:
Ženske so se usposabljale v izobraževalnih centrih in
preko naše spletne akademije, ki je na voljo v več
jezikih. Ta prilagodljiva platforma za mikroučenje
ponuja praktična finančna znanja v kratkih in
zanimivih učnih vsebinah.
Usposabljanje žensk: Ženske po vsej Evropi smo
opolnomočili s prilagojenim finančnim
izobraževanjem in jim pomagali dvigniti
samozavest pri upravljanju financ.

V zaključni fazi projekta se osredotočamo na zagotavljanje nadaljnje uporabe
orodij, virov in znanja, pridobljenih v okviru projekta FINPOWER. 

Oblikovalce politik, izobraževalne ustanove in lokalne organizacije spodbujamo k
izvajanju naših priporočil, s čimer bomo spodbujali finančno okolje, v katerem se
ženske počutijo samozavestne in sposobne upravljati svojo finančno prihodnost.

Po koncu projekta bodo vsi viri - katalog vrzeli, matrika spretnosti in kompetenc,
priročnik za mikroučenje, gradiva za usposabljanje, spletna orodja in priporočila
za politike - še naprej na voljo na spletni strani projekta. Vse zainteresirane člane
javnosti, zlasti ženske, izobraževalce, oblikovalce politik in organizacije, vabimo,
da še naprej uporabljajo ta gradiva za spodbujanje finančne neodvisnosti žensk.

Sledite nam na:

Partnerji

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja
so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo
stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske
agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta
biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.

Pogled v prihodnost


